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«Вы талантливые дети! Когда-нибудь вы 
сами приятно поразитесь, какие вы умные, 
как много и хорошо умеете, если будете 
постоянно работать над собой, ставить 
новые цели и стремиться к их 
достижению...»  
                (Французский философ Ж. Ж. Руссо)



ФИ́РМА -  торговое или 
промышленное предприятие, 

производственное объединение, 
реализующее собственные 

интересы посредством 
производства и продажи товаров 

и услуг.





Блиц-опрос



Вычисли устно:
145 000 + 38 000 = 183 000
 380 000 – 163 000 = 217 000
335 + 665 = 1000
974 – 284  = 690
1263 + 135 + 137 = 1535
2324 – 1500 +176 = 1000



Президенту фирмы 35 
лет, он старше своего 

секретаря на 6 лет. 
Сколько лет секретарю?

       29



«Сложение и вычитание»
(повторение)

  Цель: формировать вычислительные 
умения и навыки, умение решать 
задачи, анализировать 
математические задания



Обл. – 217 327 чел.
 Гор. -?, на 892 654 чел. больше

Обл. – 217 327 чел.
Гор. - ?, на 892 654 чел. больше } ? чел

 217 327
 892 654+

1 109 981 (чел.) – в городе

1)

   217 327
1 109 981+

1 327 308 (чел.) – в городе и области вместе

2)



Норв. -?, на 64 765 кв.км меньше Шв.
Швеция – 449 964 кв.км; меньше на 97 066 кв.км Фр.
Франция - ? кв.км

449 964
  64 765-

385 199 (кв.км) – площадь  Норвегии

1)

449 964
  97 066+

547 030 (кв.км ) – площадь  Франции

2)

3) 547 030
 385 199

-

  161 831 (кв. км) – на столько Фр. больше Норв. 
Ответ: Франция больше Норвегии на 161 831 кв. км



Норв. Швец. Фран.меньше меньше

на 64 765 кв.км на 97 066 кв.км

64 765
97 066

+

161 831 (кв.км) – на столько Франция > 
Норвегии





Антонио Вивальди
(1678 – 1741)



Бухгалтер фирмы допустил ошибки в вычислениях. 
Найдите и исправьте их.

27 346 

 9 875
+

 37 221

384 058
615 942

+

16 620 

 9 064-
600 000
39 482-

560 51

2 000 000

7 55 4 0

1

6 8



1)   440+200=600 
2)   2км=200м
3)   18 месяцев = 1год 6 месяцев
4)   120*4= 840
5)   4+5 –числовое выражение
6)   150+х=260
       Х=260-150
       Х=111
7)   300*10= 3000
8)   5 кг400г-4кг 100г= 1 кг 200г 



Y – 18 376 = 35 000

37 028 + x = 43 028

24 900 – z = 8 000

Y = 53 376

X = 6 000

Z = 16 900



Д. з.: с. 108 № 1,7



Оцени свою работу на уроке:

Я доволен собой, у меня всё получилось.

У меня не всё получилось, нужно повторить.

Многое не получилось, нужно повторить.



Окончен урок, и выполнен план.
Спасибо, ребята, огромное вам.
За то, что упорно и дружно трудились,
И знания точно уж вам пригодились 


